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Έφυγε ο Πότης Μπενή-Ψάλτης, απόφοιτος του 1971 την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2017. Η κηδεία του έγινε
την επομένη στο Δημοτικό Κοιμητήριο του Ηρακλείου Αττικής και ήρθαν συμμαθητές και
συμμαθήτριές του, οι συμπαίκτες του στην ομάδα μπάσκετ, που έπαιζε τα τελευταία χρόνια στο
σχολείο, μαζί τους και ο Χρήστος Κωνσταντινίδης, νυν και παλαιότερα μέλη των ΔΣ του Συλλόγου
Αποφοίτων, με τους οποίους ο Πότης είχε αγωνιστεί για τον σχολείο και τον σύλλογο και πολλοί
συγγενείς και φίλοι.

Από την Μέλπω Τρούμπη, που βρέθηκε δίπλα του στα ΔΣ του Συλλόγου ζητήσαμε να μας γράψει δύο
λόγια για τον Πότη:

Να γράψεις «δυο λόγια» για τον φίλο μας τον Πότη θα έπρεπε να είναι κάτι απλό. Τι πιο εύκολο από το να περιγράψεις έναν
γνήσιο, καλόκαρδο, δίκαιο ακόμη και στο θυμό του άνθρωπο, γεμάτο αγάπη. Πώς να το κάνεις όμως χωρίς να παραβιάσεις
την ουσία του; Πώς να παινέψεις έναν άνθρωπο για τον οποίο τα πάντα είναι πράξη και όχι λόγια; Πώς να μιλήσεις για
έναν άνθρωπο που επιλέγει τη σιωπή για να μη στενοχωρήσει τους ανθρώπους που αγαπά;
Καλύτερες από τα λόγια ίσως οι εικόνες.
Ο Πότης Μπενή-Ψάλτης στις συνεδριάσεις του Δ. Σ. να διατηρεί ισορροπίες με το χιούμορ του.
Ο Πότης στο τραπεζάκι του συλλόγου σχεδόν σε κάθε εκδήλωση έτοιμος να βοηθήσει όπως μπορεί.
Στο μπαλκόνι του σπιτιού μου να μου «τα χώνει» με αγάπη γιατί δεν προσέχω τον εαυτό μου.
Ο Πότης συντετριμμένος από τον πρόωρο χαμό της Σοφίας, να μαζεύει τις δυνάμεις του για να μη λείψει η θαλπωρή από
τον Δημήτρη.
Η φροντίδα για τον πατέρα του.
Η ευτυχία στο πρόσωπό του όταν βρίσκει πάλι τη συντροφικότητα στο πρόσωπο της Λίλλης και αγκαλιάζει τις κόρες της.
Η λατρεία με την οποία μιλάει για τις εγγονές του και το καμάρι του για τον μπαμπά τους.
Η περηφάνια και η συγκίνηση στο πρόσωπό του όταν σκύβει συνομωτικά και μου λέει σιγά στο τραπέζι μετά τον γάμο του
Δημήτρη και τα βαφτίσια των κοριτσιών, πως αυτό είναι το τραγούδι που διάλεξε για να χορέψει την αγαπημένη του νύφη
και σηκώνεται κομψός και ευκίνητος όπως πάντα να την οδηγήσει τρυφερά στην πίστα.
Κλείνω τα μάτια και τον βλέπω να χορεύει.
Ο Πότης ΕΙΝΑΙ μια ακέραιη ψυχή γεμάτη αγάπη που όπου και να βρίσκεται παραμένει πάντα και στον φυσικό του χώρο. Τις
καρδιές όλων εμάς που μας έκανε να τον αγαπήσουμε.

Μέλπω Τρούμπη

Η Υπατία Μπαγκούδη, απόφοιτος του '66 αποχαιρέτησε τον Σταύρο με μία φωτογραφία που είναι μαζί με τον πατέρα
του.

Θανάσης Απέργης: Διάλεξη στο DAI για τον Παναγιώτη Σούρσο

Την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2017, ο απόφοιτός μας Θανάσης Απέργης θα δώσει διάλεξη στο Γερμανικό Αρχαιολογικό
Ινστιτούτο με θέμα «Παναγιώτης Σούρσος (1865 – 1929): Ο αφανής αρχιτέκτων του Γερμανικού Αρχαιολογικού
Ινστιτούτου Αθηνών». Σημειώνεται ότι ο Παναγιώτης Σούρσος υπήρξε στενός συνεργάτης του Wilhelm Dörpfeld και η
διάλεξη περιλαμβάνει σημαντικά στοιχεία για τον μεγάλο αρχαιολόγο - αρχιτέκτονα.
Φειδίου 1, ώρα έναρξης: 18.00, στην αίθουσα διαλέξεων στον 2ο όροφο. Περισσότερα...

Χρήστος Μπαλόγλου: Πέργαμος-Αττάλεια...

Ο Χρήστος Μπαλόγλου είναι ο ένας από τους δύο ομιλητές στην ετήσια εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή
5 Νοεμβρίου και ώρα 18:00 στην Αίθουσα Τελετών της Εταιρείας των Φίλων Λαού. Τίτλος της ομιλίας του αποφοίτου
μας:
"Πέργαμος - Αττάλεια: Η πολιτιστική πολιτική των Ατταλιδών βασιλέων στα πλαίσια του ανταγωνισμού των
Ελληνιστικών πόλεων".

Wandertag#72: Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2017 - Tατόι

Καθαρός χρόνος πεζοπορίας (χωρίς στάσεις) 3 ώρες περίπου. Μικρή ανάβαση ως 200μ.
Δηλώστε συμμετοχή στο tasoskavadellas@gmail.com για σημείο συνάντησης . Ιδίως όσοι έρθουν με ΜΕΤΡΟ και θέλουν
θέση σε αυτοκίνητο. Δηλώστε αν έρχεστε με αυτοκίνητο και πόσες ελεύθερες θέσεις διαθέτετε.
Συνάντηση:
οι Νότιοι - Απένατι από τον σταθμό ΑΤΤΙΚΗ του ΜΕΤΡΟ επάνω στη Λιοσίων , υπάρχει χώρος για προσωρινή
στάθμευση (ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ έπιπλα). Ώρα 8:30
οι Βόρειοι - Εθνική Οδός>έξοδος Γέφυρα Βαρυμπόμπης> προς Τατόϊ> 100 μέτρα δυτικά (προς Τατόι)από την γέφυρα,
δεξιά μπροστά στην ΒΙΑΝΕΞ. Ώρα 9:00
Εκκίνηση: 9:30 Οδός Τατοϊου100μ. πριν την ταβέρνα ΛΕΩΝΙΔΑΣ ο δρομος στρίβει αριστερά(δυτικά). Ίσια μέσα τυφλός
δρόμος με δυνατότητα στάθμευσης σημείο στα Γκούγκλ Μαπς 38.132599, 23.796459
Οι Βόρειοι θα χρειαστούν αμάξι να πάνε ως εκεί.
Οι Νότιοι συνεννοούμαστε για μικρό αριθμό αυτοκινήτων.
Οι χρόνοι είναι ώρα ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ από τα παραπάνω σημεία. Ελάτε λίγο νωρίτερα...
Αν δεν δηλώσει κανείς για ένα τόπο συνάντησης, δεν θα περιμένει και κανείς στον συγκεκριμένο τόπο και ώρα!
πεζοπορικούς χαιρετισμούς Τάσος Καβαδέλλας DSA'71

Aspects of an Emerging World: Part C

Ο Δρ. Γιάννης Θεολογίτης, απόφοιτος του 1974, παρουσιάζει το τρίτο μέρος (Part C) της έκθεσης Aspects of an
Emerging World, ιδιαίτερα επίκαιρο καθότι ασχολείται σε μεγάλη έκταση με την Ελλάδα και με γεωπολιτικές εξελίξεις.
Με αυτό το μέρος ολοκληρώνεται και η ερευνητική του IMTe εργασία και έκδοση για το έτος 2017.
Τα επί μέρους τμήματα της έκθεσης Aspects of an Emerging World επεξεργάζονται τα ακόλουθα θέματα:
Part A: Introduction, World Trends, Policies, Social Positions & Cycles, Economics, Energy & Resources, Technology,
Security
Part B: Regions & Countries
Part C: Greece (The Socio-political, Cultural & Economic Scene - Shipping), Geopolitics, Art - Epilogue
Οι δημοσιεύσεις είναι ταυτόχρονα προσβάσιμες στην ιστοσελίδα www.imte.gr....

Το κλείσιμο του εργοστασίου της ΠΙΤΣΟΣ

Η εφημερίδα "Καθημερινή" αναδημοσίευσε ένα άρθρο του Spiegel της 24.10.2017 με τίτλο: Το κλείσιμο του
εργοστασίου της Πίτσος φέρνει σε αμηχανία την κυβέρνηση. Διαβάστε το άρθρο...

Η Λένα Κιτσοπούλου και ο Δώρος Δημοσθένους στο PASSPORT

Η φιλία τους μετράει χρόνια. Τους ενώνουν πολλά ξενύχτια, ατέλειωτα γέλια και πολύ τραγούδι. Επόμενο να θέλουν να
μεταφέρουν αυτήν τη φιλία και στη σκηνή του Passport, Κεραμεικός – Upstairs, για 3 Σαββατόβραδα: 21 & 28
Οκτωβρίου και 4 Νοεμβρίου.
Κι έτσι γεννιέται η πιο ενδιαφέρουσα και αναμενόμενη συνύπαρξη της χρονιάς: του Δώρου Δημοσθένους με τη Λένα
Κιτσοπούλου. Δύο διαφορετικοί κόσμοι ενώνονται σ' ένα κοινό πρόγραμμα που σμίγει την classic παρουσία του
Δημοσθένους μέσα από ελληνικά και ξένα τραγούδια του '50 και του '60, με την ανατρεπτική παρουσία της suigeneris
Κιτσοπούλου, που αγαπάει εξίσου το Felicita του Al Bano
με τον Τσιτσάνη και τα pophits του '80, με τα ελληνικά «καψούρικα» του Στράτου Διονυσίου.Ο Νεοκλής Νεοφυτίδης
στις ενορχηστρώσεις, βοηθάει με την εμπειρία του να ακουστεί ανανεωμένο και αρμονικό αυτό το ετερόκλητο και
προκλητικό μουσικό ταξίδι. Περισσότερα...

Αλεξάνδρα Νομίδου: "Γύρω από το πιάνο"

Για 12η χρονιά, η απόφοιτός μας γνωστή πιανίστα Αλεξάνδρα Νομίδου διοργανώνει και έχει την καλλιτεχνική διεύθυνση
του φεστιβάλ "Γύρω από το πιάνο", το οποίο επανέρχεται στην Αγγλικανική εκκλησία του Αγίου Παύλου με δυο
συναυλίες, την Παρασκευή 3 και το Σάββατο 4 Νοεμβρίου.
Οι φετινές συναυλίες δανείζονται το θέμα τους από την Αθήνα και το Παρίσι, τις δυο πόλεις που κυριαρχούν στην ζωή
της Αλεξάνδρας Νομίδου. Οι δυο αυτές μουσικές βραδιές, πλαισιώνουν την έκθεση φωτογραφίας του Alain Leguy με
τίτλο «Αθήνα - Παρίσι, χθες και σήμερα» | «Athènes - Paris, hier et aujourd'hui» , η οποία θα παρουσιαστεί στον ΙΑΝΟ
από τις 31/10 μέχρι 30/11..
Στη δεύτερη συναυλία (4/11) συμμετέχει και ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύοντας τους
λυρικούς καλλιτέχνες.

«Ένα Διαφορετικό Χειμωνιάτικο Ταξίδι»
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Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει τη σοπράνο Μυρσίνη Μαργαρίτη και τον βαρύτονο
Διονύση Σούρμπη στη μουσική βραδιά «Ένα Διαφορετικό Χειμωνιάτικο Ταξίδι» που παρουσιάζεται στη Στέγη
Γραμμάτων και Τεχνών την Παρασκευή 3 Νοεμβρίου. Πληροφορίες στο...

«Το πράσινο μου το φουστανάκι»

«Το πράσινο μου το φουστανάκι» της Λένας Κιτσοπούλου, η παράσταση που αγαπήθηκε από το
κοινό και απέσπασε εγκωμιαστικές κριτικές, επιστρέφει στην σκηνή του θεάτρου BETON 7 για 12
παραστάσεις. Μια ιστορία προκλητική, σπαρταριστή, τολμηρή, σαρκαστική και χειμαρρώδης. Μια
γυναίκα που αναζητά την ωραία θέα ενός παρανοϊκού κόσμου. Η ηρωίδα, που την υποδύεται η Τζούλη
Σούμα, οδηγεί τον θεατή σε μια διαδρομή όλο απρόοπτα, γεμάτη από βιτριολικό χιούμορ.
Για 12 παραστάσεις: 16 Οκτωβρίου έως 21 Νοεμβρίου κάθε Δευτέρα και Τρίτη στις 21.15΄. Μέχρι
τις 16 Οκτωβρίου όλα τα εισιτήρια, για όλες τις παραστάσεις μόνο 7 ευρώ μέσω viva.gr

40 Jahre Athener Germanistik

Από την Όλγα Λασκαρίδου, Επίκουρη Καθηγήτρια του ΕΚΠΑ και απόφοιτο του 1976, πήραμε μία ανακοίνωση για μία
πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωση:
Με την ευκαιρία των 40 χρόνων από την ίδρυσή του το Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνει στις 5 Νοεμβρίου 2017 ημερίδα με τίτλο «Germanistikstudium
als erlebte Landeskunde - 40 Jahre Germanistik in Athen (1977-2017)».
Θέμα της ημερίδας είναι η ιστορία, η εξέλιξη και οι προοπτικές των σπουδών της Γερμανικής Φιλολογίας στην Αθήνα
από το 1977 μέχρι σήμερα. Ομιλητές θα είναι παλαιοί και νέοι διδάσκοντες, αλλά και φοιτητές του Τμήματος, που θα
συζητήσουν για τη σημασία και το διαμεσολαβητικό ρόλο της γερμανόφωνης παιδείας στην Ελλάδα.
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στους χώρους του Μουσείου Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών (Θόλου 5, Πλάκα) και
θα είναι ανοιχτή για το κοινό. Περισσότερα...

Η Maerzbuehne ανεβάζει Λούθηρο

Τι σχέση έχει η επέτειος των 500 χρόνων από την εκκλησιαστική μεταρρύθμιση του Λούθηρου με την Αθήνα τον
Οκτώβρη του 2017;
Αυτό το ερώτημα εξετάζει η MAERZBUEHNE με μια θεατρική περφόρμανς σε ένα μέρος που δεν θα μπορούσε να είναι
πιο ταιριαστό για τον σκοπό αυτό: στην γερμανόφωνη Ευαγγελική Εκκλησία της Ελλάδας.
Πρεμιέρα: 31 Οκτωβρίου στις 19:30
Επόμενες παραστάσεις: Κυριακή 5 και 12 Νοεμβρίου στις 19:30
Διεύθυνση: Γερμανόφωνη Ευαγγελική Εκκλησία, Σίνα 66, 10 672 Αθήνα/Κολωνάκι

Η τάξη του '63 γιορτάζει τα 60 χρόνια της

Η τάξη του '63 διοργανώνει Klassentreffen, επ' ευκαιρία της συμπλήρωσης 60 ετών από την εισαγωγή τους, το
φθινόπωρο του '57, στη Σχολή! Οι απόφοιτοι της τάξης ας επικοινωνήσουν με τον συμμαθητή τους του '63 Κώστα
Παπαηλιού, στο konstantin@papailiou.ch
Η συνάντηση θα γίνει στο μεζεδοπωλείο «Έργον», Μητροπόλεως 26, τηλ. 210 3315547, την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου κατά
τις 8μμ

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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